



Наша школа - медалист!



**ВСЕ МЫ
ВАРТОВЧАНЕ!**

Нижневартовская Детская школа искусств №3 стала лауреатом Всероссийского конкурса на лучшую организацию работы по внедрению информационно-коммуникационных технологий в образовательный процесс «Школа высоких технологий-2016».

Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоялось в рамках Всероссийской конференции «Информационно-коммуникационные технологии (ИКТ) в образовании: актуальное состояние и перспективы развития», которая состоялась в Санкт-Петербурге. Как передаёт управление по информационной политике администрации Нижневартовска, Детская школа искусств №3 Нижневартовска награждена медалью «Школа высоких технологий-2016» и дипломом «За лучшую организацию работы по внедрению ИКТ в образовательный процесс в образовательной организации дополнительного образования детей».

«Нижневартовск - центр культурной и образовательной жизни округа. Наш город часто становится победителем и дипломантом различных, в том числе, международных конкурсов. Однако не всегда об этом знают в народе. Необходимо как можно чаще говорить, в том

числе, нам, журналистам, об успехах детей и педагогов, стимулируя их на новые достижения. Рассказывать необходимо и об учреждениях, которые создали такие замечательные условия для развития талантов», - считает Светлана Сухих, член Союза журналистов России, автор телевизионных передач о талантливых детях. Детская школа искусств №3 достойна подражания ещё и потому, что является пионером в создании условий равных возможностей для всех категорий населения. Здесь также развивают творческие способности детей с ограниченными возможностями здоровья, для которых предусмотрены удобные входы, пандусы и лифты... При этом, конечно, главными гарантом заботы о детях являются педагоги самой высокой квалификации. Я уверена, что их опыт работы с детьми достоин того, чтобы его распространяли и на другие учреждения дополнительного образования Нижневартовска».

Арина Арсенева.

ВСЁ ДЛЯ УДОБСТВА ВАРТОВЧАН

Чтобы каждый смог воспользоваться своим избирательным правом, в день выборов для маломобильных граждан будет дежурить социальное такси.



Создание комфортных условий на объектах, на которые придут инвалиды 18 сентября, находится под особым контролем администрации города и членов территориально-избирательной комиссии. Для того, чтобы воспользоваться услугой социального такси, избиратели, желающие самостоятельно проголосовать непосредственно на избирательных участках, могут накануне выборов обратиться в ТИК города по телефону «горячей линии» 41-47-70 или в участковую комиссию по месту жительства.

Для удобства маломобильных граждан на каждом избирательном участке установят стенды с визуальной информацией о выборах и кандидатах в депутаты. Также с информацией можно ознакомиться в помещениях органов социальной защиты населения, в общественных организациях инвалидов, поликлиниках и других объектах с большой посещаемостью жителями Нижневартовска.

Сами же избирательные участки готовы к проведению выборов, в том числе, приёму маломобильных граждан. 20 из 103 избирательных участков расположены на вторых этажах зданий, ведётся работа по дополнительному оснащению таких помещений приспособлениями для инвалидов, установке пандусов. Как сообщает управление по информационной политике администрации Нижневартовска, на месте особым избирателям будут помогать волонтеры.

Территориальная избирательная комиссия и администрация города приступили к оснащению избирательных участков всем необходимым для голосования особой категории вартовчан. В частности, каждый избирательный участок получит трафареты, написанные шрифтом Брайля, и лупы. Кроме того, для людей с нарушением слуха на базе предприятия «Прикосновение» в Центральной городской библиотеке име-

ни М.К. Анисимовой будет работать специальная диспетчерская служба с услугами сурдопереводчика, который по скайпу будет консультировать избирателей. Кроме того, свяжется со специалистом можно будет с каждого избирательного участка, которые оснастят планшетами или телефонами с выходом в Интернет.

Насколько доступная на участках среда для инвалидов, проверят и представители общественных организаций накануне проведения выборов. А 18 сентября ТИК проведёт «прямой провод» с избирателями, являющимися инвалидами.

Добавим, на данный момент в Нижневартовске проживают более 200 человек, имеющих нарушения слуха, около 400 - инвалиды по зрению, ещё полтысячи относятся к категории маломобильных граждан, не имеющих инвалидность (ветераны войны, труда, труженики тыла, временно нетрудоспособные).

Сергей Ермолов. Фото из архива «Варты».



ЗА СТАБИЛЬНОСТЬ И РАЗВИТИЕ



Александр Леонидович СИДОРОВ

**Ваш кандидат в депутаты
Государственной Думы РФ**

7 причин голосовать за Сидорова

- Свой человек** — А. Сидоров родился в Югре, в ней всю жизнь и проработал
- Грамотный специалист** — получил два высших образования — строитель и юрист. Кандидат экономических наук
- Эффективный руководитель** — А. Сидоров в самые сложные годы руководил хозяйством и развитием Сургута
- Поддержан земляками** — А. Сидорова уважают югорчане за доступность и надежность
- Связан с людьми** — А. Сидоров создает систему постоянно работающей обратной связи, опирается на мнение людей
- Честный человек** — у А. Сидорова незапятнанная репутация
- Надежный** — А. Сидоров никогда не подводит, не боится брать ответственность на себя

Рожденный Югрой

Рожденный Югрой: Вся жизнь Александра Леонидовича СИДОРОВА неразрывно связана с Югрой. Здесь он родился в 1952 году в рабочей семье в Ханты-Мансийске. Тут женился, воспитывал детей. Вместе с другими первопроходцами участвовал во всех этапах становления Югры, рос и развивался вместе с нею.

Профессионализм: У А. Л. СИДОРОВА два высших образования: инженерно-строительное и юридическое. Кандидат экономических наук.

Разносторонний опыт: Трудиться начал в строительном тресте «Сургутгазстрой» в 1974 году. Прошел путь от мастера, до главного инженера. При нем построены десятки объектов социально-культурного назначения. Руководил Сургутом более 20 лет.

Инициативность и ответственность: СИДОРОВ активно содействовал становлению Югры, в том числе Нижневартовска, Мегиона, Лан-



гепаса, Покачи, Радужного. Многие решения о развитии этих городов принимались при его участии. Поэтому СИДОРОВ отлично знает их проблематику и специфику.

Социальный мотив службы людям: В 2010 году СИДОРОВ был назначен на должность Уполномоченного по правам человека в Ханты-Мансийском автономном округе — Югре. Занимался защитой прав всех югорчан. Прежде всего, оказывал помощь очередникам в получении жилья, обманутым дольщикам, поддерживал незаконно уволенных чиновников, защищал права земляков на получение «северных» льгот и надбавок.

Решительность: Награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Орденом Почёта, медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири», знаком «Отличник Миннефтегазстроя», знаком «Почётный строитель России».

Лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники. Лауреат премии имени В. И. Муравленко.

Почетный гражданин города Сургута
Сегодня СИДОРОВ исполнительный директор Ханты-Мансийского регионального отделения общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления».

СИДОРОВ остается всегда самим собой, первопроходцем и настоящим патриотом Югры.

**Команда
ТОГРЫ!**